

8 декабря 2015 года в Центре по обучению и реабилитации «Парус надежды» состоялась долгожданная встреча с нашими давними друзьями. Руководители и учащиеся МОУ СОШ гимназии №5, МОУ СОШ № 84, МОУ ДО ансамбль «Камертон», подарили незабываемый праздник людям с ограниченными возможностями здоровья. Яркие, талантливые ребята подготовили номера художественной самодеятельности, которые внесли позитивные нотки в жизнь всего Центра. Детский смех, задор, веселье и открытый взгляд не остались без внимания, и каждый зарядился позитивным настроением.

К тому же, ребята своими руками подготовили новогодние подарки для каждого клиента. Это было словно маленькое чудо, которое одарило всех добром. После мероприятия все гости и клиенты Центра были приглашены на чаепитие со сладкими угощениями, которые также приготовили наши добрые друзья.

Центр по обучению и реабилитации инвалидов выражает благодарность и огромную признательность руководителям данных учреждений и их воспитанникам! Надеемся, что наша дружба будет крепнуть с каждым годом!



